
クラス選択をしてください。
60 件の回答

１　千歳高等支援学校（ちとせこうとうしえんがっこう）に通う（かよ
う）ことは楽しい（たのしい）ですか。
60 件の回答

２　個別（こべつ）の指導計画（しどうけいかく）を見て、自分の成果
（せいか）や課題（かだい）が分かりましたか。
60 件の回答

学校生活アンケート（生徒）
60 件の回答

分析を公開

コピー

生産技術科1年
環境・流通サポート科1年A組
環境・流通サポート科1年B組
生産技術科2年
環境・流通サポート科2年A組
環境・流通サポート科2年B組
生産技術科3年
環境・流通サポート科3年A組
環境・流通サポート科3年B組

13.3%

11.7%11.7%

11.7%

11.7%

13.3% 13.3%

コピー

楽（たの）しい
あまり楽（たの）しくない
どちらとも言（い）えない23.3%

71.7%

コピー

分（わ）かった。
よく分（わ）からない
どちらとも言（い）えない21.7%

13.3%

65%
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３　困った（こまった）ことがあるときは誰（だれ）に相談（そうだ
ん）しますか。
60 件の回答

４　自分（じぶん）のことを分（わ）かってくれる先生はいますか。
60 件の回答

５　先生はどの生徒（せいと）にも公平（こうへい）に接して（せっし
て）いますか。
60 件の回答

コピー

0 20 40 60

親（おや）

友達（ともだち）

先生（せんせい）

誰（だれ）もいない

その他

44 (73.3%)44 (73.3%)44 (73.3%)

26 (43.3%)26 (43.3%)26 (43.3%)

46 (76.7%)46 (76.7%)46 (76.7%)

4 (6.7%)4 (6.7%)4 (6.7%)

2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

コピー

いる
いない

8.3%

91.7%

コピー

いる。
いない。

16.7%

83.3%
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６　先生は、丁寧（ていねい）な言葉（ことば）や態度（たいど）で接
して（せっして）いますか。
60 件の回答

７　友達（ともだち）がマナーやルールを守らず（まもらず）、困った
（こまった）ことがありますか。
60 件の回答

７で「ある」と答えた人は、どんなことで困（こま）りましたか。
5 件の回答

バスの運賃表の下に『危険ですからバスが完全に停止してから席をお立ちください』とあるの
に、バスが完全に停止する前に席を立つ人がいた。

落ち着いてって言っても言うこと聞いてくれないのが困りました

順番を守らない人がたまにいる

LINEトラブル

自分の机を倒してていた

コピー

いる。
いない。

8.3%

91.7%

コピー

ある。
ない。

10%

90%
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８　あなたは自分の進路（しんろ）を考えていくために、何を参考（さ
んこう）にしていますか。いくつえらんでもかまいません。
60 件の回答

９　あなたにとって分かる授業（じゅぎょう）とは、どんなところです
か。いくつえらんでもかまいません。
59 件の回答

コピー

0 20 40 60

担任（たんにん）の話

担任以外（たんにんいが…

友人（ゆうじん）の話

親（おや）の話

進路（しんろ）に関わる…

図書室（としょしつ）の本

校内（こうない）の掲示…

その他

46 (76.7%)46 (76.7%)46 (76.7%)

24 (40%)24 (40%)24 (40%)

14 (23.3%)14 (23.3%)14 (23.3%)

39 (65%)39 (65%)39 (65%)

41 (68.3%)41 (68.3%)41 (68.3%)

4 (6.7%)4 (6.7%)4 (6.7%)

6 (10%)6 (10%)6 (10%)

6 (10%)6 (10%)6 (10%)

コピー

0 10 20 30 40

話し方（はなしかた）
授業（じゅぎょう）の内…
黒板（こくばん）の書き…
分かるまで説明（せつめ…
はじめとおわりの時間（…
失敗（しっぱい）や間違…
生徒同士（せいとどうし…
パソコンや電子黒板（で…
忘れ物（わすれもの）や…

その他

39 (66.1%)39 (66.1%)39 (66.1%)

38 (64.4%)38 (64.4%)38 (64.4%)
27 (45.8%)27 (45.8%)27 (45.8%)

30 (50.8%)30 (50.8%)30 (50.8%)

17 (28.8%)17 (28.8%)17 (28.8%)
25 (42.4%)25 (42.4%)25 (42.4%)

11 (18.6%)11 (18.6%)11 (18.6%)
17 (28.8%)17 (28.8%)17 (28.8%)

13 (22%)13 (22%)13 (22%)
2 (3.4%)2 (3.4%)2 (3.4%)
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10　あなたにとって、大切（たいせつ）だと思う授業（じゅぎょう）や
活動（かつどう）は何ですか。いくつえらんでもかまいません。
60 件の回答

11　その他、学校生活（がっこうせいかつ）で気になることがあれば、書いてくださ
い。
5 件の回答

なし

ない

金曜日の休み時間が短くて自分のしたいことが出来ないことと給食を食べ終わってすぐに歯磨
きなどやることをすぐにやらせてくれなくて休み時間が短くなったり　昼休みに自分のしたい
ことが出来ないことがあるのがとても気になります　後昼休みに他学年の教室に行かせてくれ
ないのが気になります　理由があるのもわかりますが友達のところに行ったらダメと言う決ま
りは納得できません

ありません。

御協力ありがとうございました。
2 件の回答

ありがとうございます

ありがとうございました

このコンテンツは Google が作成または承認したものではありません。 - 利用規約 - プライバシー ポリシー

Does this form look suspicious? レポート

コピー

0 20 40 60

作業学習
国語
社会
理解
数学
音楽
美術

保健体育
職業
家庭

国際文化
情報

総合的な探究の時間
体力つくり

LHR
委員会
同好会

45 (75%)45 (75%)45 (75%)
34 (56.7%)34 (56.7%)34 (56.7%)

27 (45%)27 (45%)27 (45%)
19 (31.7%)19 (31.7%)19 (31.7%)

39 (65%)39 (65%)39 (65%)
20 (33.3%)20 (33.3%)20 (33.3%)

18 (30%)18 (30%)18 (30%)
38 (63.3%)38 (63.3%)38 (63.3%)
38 (63.3%)38 (63.3%)38 (63.3%)

30 (50%)30 (50%)30 (50%)
26 (43.3%)26 (43.3%)26 (43.3%)

36 (60%)36 (60%)36 (60%)
25 (41.7%)25 (41.7%)25 (41.7%)

44 (73.3%)44 (73.3%)44 (73.3%)
18 (30%)18 (30%)18 (30%)

21 (35%)21 (35%)21 (35%)
19 (31.7%)19 (31.7%)19 (31.7%)
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